

京普太阳能亮相2014中国太阳能热利用行业年会暨高峰论坛

12月18日-19日，以“坚守信念 改革创新”为主旨的2014年中国太阳能热利用行业年会在山东临沂蓝海国际饭店召开。作为临沂地区的企业代表，京普太阳能受邀并支持此次太阳能行业年会的胜利召开。

坚守信念，改革创新！我们要坚守什么样的信念？是质量的信念！改革创新是准备怎么创新？是创新出高质量的产品！京普太阳能率先提出不漏的搪瓷内胆理念，作为搪瓷内胆行业异军突起敢为人先的不漏内胆，京普产品本着“自己就是万分之一缺陷产品的体验者”的换位理念，从原料采购，到生产过程，再到成品的检测，严格把关，确保不因疏漏而造成产品的缺陷。创新是企业发展的驱动力，坚持是企业生存的立足之本，用质量型、差异化的技术和产品去满足个性化、多样化、消费需求，我们要主动适应新常态。

同时在此次行业年会上，山东京普太阳能公司首批分别获得真空管型太阳能《中国太阳能热利用产业联盟推荐证书》和平板型太阳能集热器《中国太阳能热利用产业联盟推荐证书》。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_71548.html